



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9262 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 01/2023 PRPPG (SEI 0906977)

Onde se lê:

4. DAS INSCRIÇÕES

...

4.2. As inscrições serão realizadas no período de 06/02/2023 a 31/03/2023, conforme orientações constantes na página da Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa (FUNDEP) <https://www.cursoseeventos.ufmg.br/CAE/DetailharCae.aspx?CAE=11037>

Leia-se:

4. DAS INSCRIÇÕES

...

4.2. As inscrições serão realizadas no período de 06/02/2023 a 31/03/2023, conforme orientações constantes na página da Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa (FUNDEP) <https://unifalmg.gestaodecursoseeventos.com.br/CAE/DetailharCae.aspx?CAE=11037>

7. DOS DOCUMENTOS COMPLEMENTARES EXIGIDOS AOS SELECIONADOS PARA O REGISTRO DE MATRÍCULA

No item 7.4. Para a efetivação da matrícula, o candidato selecionado deverá anexar ao sistema eletrônico de inscrições da UNIFAL-MG <https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricaoaposgraduacao>, após o recebimento do *link* por e-mail, os seguintes documentos:

Deverá constar:

i) Requerimento de Matrícula.



Documento assinado eletronicamente por **Vanessa Bergamin Boralli Marques, Professor do Magistério Superior**, em 30/01/2023, às 17:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.unifal->



mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador **0909512** e o código CRC **A49E7B19**.
